
 

 

 

 

 

POVEZOVANJE                   SKRB               OZNANJEVANJE 
 

 

»Pojdite torej in naredite  

vse narode za moje učence …« (Jezus) 
 

Pridružite se prostovoljcem iz vse Evrope na  

Impact Balkans 
Letos je čudovita priložnost za vse tiste, ki želijo izkusiti kratkoročno 

misijonarsko potovanje v služenju balkanskim narodom, in sicer od 

15. do 24. julija 2024.  

• 15. julija najprej tridnevno srečanje v Podgorici v Črni gori za 

usposabljanja. 

• Po izobraževanju bodo posamezne ekipe 6-9 oseb poslane na 

različne lokacije med balkanskimi narodi, da služijo cerkvam 

in evangelizirajo. Prostovoljci bodo služili na različnih 

področjih: tabori, evangelizacijska srečanja, pomaganje itd. 

• Prijavite se na https://impactbalkans.com  

Molimo, da se bodo ljudje pridružili misiji. Misijonarska potovanja so 

dogodki, ki spremenijo življenje. Velikokrat smo priča temu, da Bog 

naredi veliko več v življenju prostovoljcev, ki gredo na misijo, kakor 

tistih, ki se jim služi. Torej molimo, da Gospod pošlje delavce v žetev.   

 

PEM je del PEF-a, mreže evropskih binkoštnih cerkva, ki skupaj želijo 

evangelizirati svet in pomagati pri rasti vernikov v spoznanju in milosti Boga. 

To misijonarsko potovanje je na voljo vsem vernikom.  

 

 

Hvala za vašo podporo skupnosti gluhih v Sloveniji 
Z veseljem sporočamo, da so donacije za pomoč skupnosti gluhih v Sloveniji 

čudovito pripomogle k uresničitvi predbožičnega tabora. Organizatorji 

poročajo, da so na tridnevnem taboru v Sloveniji gostili ljudi iz Madžarske, 

Češke, Ukrajine in tudi iz Slovenije. Na taboru sta se dve osebi odločili 

sprejeti Jezusa v svoje srce. Organizatorji so zelo hvaležni za prijazno in 

velikodušno podporo. Hvala vsem, ki ste prispevali za to pomembno službo 

za Boga v Sloveniji, ki se še razvija. Skupnost gluhih še naprej dela na 

prevodu svetopisemskih zgodb v slovenski znakovni jezik. Prav tako si želijo 

rednih srečanj za preučevanje Svetega pisma.  

 

Molimo za krščansko skupnost gluhih, medtem ko raste in išče načine, kako 

doseči gluhe in naglušne v Sloveniji s sporočilom evangelija. 
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Teen Challenge Slovenija oz. Društvo Izhod  
 

Ekipa v centru še naprej opravlja čudovito delo službe za Gospoda, 

ko služi ne samo slovenski družbi, temveč tudi širše, ko pomaga pri 

osvobajanju od odvisnosti in rehabilitaciji številnih posameznikov. 

Mnoga življenja so bila spremenjena zaradi evangelija in obnovljena. 

Za več informacij obiščite njihovo spletno stran  

www.izhodteenchallenge.org Molimo za zelo potrebna finančna 

sredstva za gradbeni projekt in povečanje prostorov.   

 

Črna gora 

 

Pastor Boris in Urša – Podgorica, Črna gora. Boris in Urša sta pastorja cerkve 

v Podgorici in nedavno se je njihovi družini pridružil tretji član. Družina je v 

redu. Ker je Urša po rodu Slovenka, se je odločila porod opraviti v Sloveniji. 

Boris in Urša v lokalni cerkvi vodita slavljenje, Boris je napisal tudi nekaj 

svojih pesmi – nekatere od teh pojejo v hrvaških cerkvah. Cerkev v 

Podgorici je najstarejša evangelijska cerkev v Črni gori, ustanovljena leta 

1996, zato je vsaka finančna pomoč dobrodošla. Molimo – za Borisa in Uršo, 

novega družinskega člana in za evangelizacijo Črne gore. 

 

Makedonija 
Pastor Sašo in Renata – Kumanovo, 

Makedonija. Sašo in Renata sta pastorja 

lokalne cerkve v Kumanovem in vodita 

tudi evangelijsko biblijsko šolo, ki se 

nahaja v prostorih njihove cerkve. Nedavno so izdali dve knjigi za njihovo 

biblijsko šolo. Sašo je zaposlen tudi s pisanjem knjig, do zdaj jih je napisal že 

kar nekaj. Poleg tega redno piše kolumno za versko revijo v Makedoniji. 

Molimo – za Saša in Renato, za učinkovito delo med Makedonci in s študenti 

v biblijski šoli.  

 

Slovenija  

 
Vesela novica (oznanjevanje evangelija otrokom v Sloveniji) 

Društvo Vesela novica deluje že mnogo let. Ekipa sodelavcev, ki jo 

vodita pastor Zvonko in Dubravka Turinski, opravlja čudovito in zelo 

pomembno delo. Kmalu se bodo spet pripravljali na poletne tabore, 

preko katerih so skozi leta dosegli številne ljudi. Povežite otroke z 

Veselo novico www.veselanovica.si 

 

 
 

 

 

 
BCC  

Celovška 70, p.p. 6030  

1000 Ljubljana  

www.mozaiklj.si 

   Dav. št.: 11396164 

 

Sodeluj z Mozaik Misijo in imej vpliv na narode. 

✓ Moli. 

✓ Podpiraj svoje misijonarje. 

✓ Pridruži se misijonarski ekipi. 

✓ Postani pripravnik v Črni gori ali Makedoniji. 

 

 
Pastor Boris in Urša z družino 

 
Vesela novica vsako leto organizira otroške 

tabore, kjer širijo sporočilo evangelija.  

 
Pastor Sašo in Renata 

Mozaik je del BC v R Sloveniji 
 

Nova Ljubljanska Banka d.d. 
Trg Republika 2, 1000 Ljubljana  
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